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H μνήμη των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης στο Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την μνήμη Αγίων Νεοφανών Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης εορτάσε η Εκκλησία, χθες την Τρίτη του Πάσχα. Ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, κατά τον Μέγα 
Πανηγυρικό Εσπερινό, χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του Αγίου Ραφαήλ Βόλου, παρουσία πλήθους πιστών.

Ανήμερα της εορτής λειτούργησε στον Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Ραφαήλ 
Νέας Αγχιάλου, παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών. Στο κήρυγμά του ο 
Σεβασμιώτατος τόνισε ότι τόνισε την πνευματική σημασία της Αναστάσεως και 
της πρόσκλησης προς τον Χριστό να «μείνει μεθ’ ημών», τονίζοντας ότι «Η 
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Εκκλησία μας σήμερα προβάλλει τη συνάντηση του Αναστάντος Χριστού με τους 
μαθητές στους Εμμαούς. Αν και δεν Τον αναγνώρισαν αμέσως, τούς φώτισε με τον 
λόγο Του και Τον κάλεσαν με καρδιά γεμάτη πίστη: “Μείνε μαζί μας”. Αυτή η 
πρόσκληση έχει βαρύνουσα σημασία. Ο Χριστός δεν έρχεται με το ζόρι στη ζωή 
μας· ζητά να Τον καλέσουμε. Και όταν Τον δεχθούμε, τότε αποκαλύπτεται. 
Γινόμαστε άνθρωποι της Αναστάσεως· άνθρωποι με χαρά βαθιά, που δεν 
αφαιρείται. Αυτή τη χαρά μετέδωσαν και οι Άγιοι Νεοφανείς Μάρτυρες που 
τιμούμε σήμερα. Έζησαν την αλήθεια του Χριστού μέχρι το μαρτύριο. Γι’ αυτό και 
η μνήμη τους είναι για όλους μας υπόμνηση πως η πίστη δεν είναι ιδέα, αλλά 
βίωμα. Κάθε Θεία Λειτουργία είναι βίωση της Αναστάσεως· κάθε Θεία Κοινωνία 
μας κάνει αναστάσιμους ανθρώπους. Αρκεί να πούμε κι εμείς με ειλικρίνεια: 
Χριστέ, μείνε μαζί μας.»

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε τη ζωτική σημασία του να είναι ο 
Χριστός καθημερινός συνοδοιπόρος στη ζωή μας· όχι απλώς ως ανάμνηση ή ιδέα, 
αλλά ως ζώσα παρουσία, μέσα από την προσευχή, τη Θεία Ευχαριστία, την αγάπη 
και την συγχώρηση. Μόνον τότε, τόνισε, μπορούμε να βιώσουμε την αληθινή 
μεταμόρφωση που φέρνει η Ανάσταση· να γίνουμε άνθρωποι της χαράς, της 
ειρήνης και της ενότητας – αναστάσιμοι άνθρωποι. Και αυτή η ζωή, όταν βιώνεται 
με τον Χριστό, οδηγεί στη μέθεξη της αιώνιας χαράς της Βασιλείας Του, εκεί όπου 
«ουκ έστι πόνος, ου λύπη, ου στεναγμός, αλλά ζωή ατελεύτητος.








